

## ■ ASIA Hot News

2013-06-08   

## 亞大國際生表現亮麗，感謝亞大的栽培！---

亞洲大學國際生，就學就業百分百，畢業典禮上舉牌感謝亞大的栽培，一輩子愛台灣。



圖說：亞洲大學半導體產研專班負責人許健教授上台致詞。

電子工程博士班，還獲得全額獎學金，期間要到柏克萊大學當交換生，研習一年；來自印度的曼英傑考取台灣大學電機博士班，也獲得全額獎學金。另位印尼籍畢業生 Adarsh也考取美國紐約州立大學(澳班尼分校) 奈米科技博士班，表現傑出。

亞洲大學國際學院副院長陳英輝說，3年來，亞大有來自22國、487位國際學生，其中，今年半導體產研專班就有來自印度、印尼13位應屆畢業生，表現優異，8位碩士生最近考取台大、清大及交大電子工程、電機工程等博士班；另5位被電子大廠聘為工程師，有2位回印度服務；代表感謝台灣的阿希夫說，他們來自不同國家，深感榮幸成為亞洲大學的一員，除了在課堂上學習，感謝亞大師長教導外，還能於去年組台灣第一個板球隊，今年又興起台灣板球運動，另外參加鹿港龍舟競賽，及印度女同學參加彰化葡萄仙子選拔入圍等活動，顯示在亞大的兩年，已融入台灣，更感謝台灣，一輩子愛台灣。

許健教授說，3年來，半導體專班共培養40位國際科技人才，發表60篇國際期刊論文，獲國科會獎助機票，參加大陸、日本、香港、馬來西亞等國際研討會20多次，申請美國專利已核准2件，另有7件申請中；其中，有25位就讀國內外名校博士班，另15位分別在台積電、世界先進、新唐科技或新加坡、印度等地電子大廠當工程師；其中印尼畢業生Hutomo Suryo Wasisto去年獲歐洲最佳年輕科學家獎。

亞大半導體產研專班是國內大學中很獨特的學術團隊，研發「非摩爾定律」產品技術即類比、功率、高壓的元件物理及創意設計，先後受到台積電、世界先進、新唐科技等電子大廠獎助委託研發及產學合作。許教授指出，該班還入選為經濟部「智慧電子學院」，去年在新唐科技開班，有30位在職工程師進修，提升專業技能，今年將再續辦。

「我愛亞洲大學！感謝台灣！」亞洲大學（Asia University, Taiwan）半導體產研專班13位國際畢業生，今（8日）天在畢業典禮上，特別上台舉牌感恩；學生代表印尼阿希夫、印度曼英傑致詞時都說，感謝亞洲大學及台灣的栽培，讓他們順利進入台大、交大及清大博士班就讀，選擇就業的同學，也都能到國內外電子大廠擔任高級工程師，讓他任交出漂亮的成績單！

亞洲大學半導體產研專班負責人許健教授指出，來自印尼的阿希夫，考取交通大學



圖說：亞洲大學半導體產研專班學生代表印尼阿希夫、印度曼英傑致詞，感謝亞洲大學及台灣的栽培。

亞洲大學及台灣的栽培。



圖說：亞洲大學國際生，就學就業百分百，畢業典禮上舉牌感謝亞大的栽培，一輩子愛台灣！